

Суд «пожалел» лихача Дзирквадзе. «Убийце на Порше» сойдет с рук авария на ГЭС?

Станислава Дзирквадзе, который устроил аварию с двумя смертями и скрылся, не отправят под арест за побег с места ДТП. Судья «пожалела» лихача и лишила его водительских прав на год.

По информации источника Бабра в судебных органах, 12 декабря судья мирового суда судебного участка №6 Лэйла Майсурладзе рассмотрела материалы ГИБДД в отношении Станислава Дзирквадзе, который скрылся с места аварии на плотине ГЭС 10 декабря и скрывался от полиции.

Судья Майсурладзе оказалась удивительно лояльна к 19-летнему лихачу созвучной ей фамилией и не стала назначать ему административный арест за оставление места ДТП. Майсурладзе ограничилась минимально возможным наказанием – лишением прав сроком на год.

И это несмотря на впечатляющий список нарушений закона, которые за последние два года умудрился совершить Станислав Дзирквадзе.

Полиции 19-летний Дзирквадзе хорошо знаком. Его уже задерживали сотрудники ГИБДД за нарушения. Причем однажды перед задержанием полицейским пришлось сначала догонять лихача, а чтобы остановить его - применять оружие.

Известно также, что Станислава Дзирквадзе пытались привлечь к уголовной ответственности за кражи и побои. Однако наказания за преступления он ни разу не понес: в суде дела прекращались за примирением сторон. Пострадавшие неожиданно отказывались претендовать на компенсацию, и обвиняемому все сходило с рук.

Напомним, Станислав Дзирквадзе – сын известных саянских предпринимателей Кемала и Марины Дзирквадзе, они занимаются «лесными делами» и имеют связи как с саянскими, так и с иркутскими политиками. По данным Бабра, Кемал Дзирквадзе хорошо знаком, в частности, с мэром Саянска Олегом Боровским и вице-спикером Заксобрания области Андреем Лабыгиным.

В истории громких иркутских ДТП уже были случаи, когда виновников смертельных аварий «отмазывали» непростые родители, как это было с [Анной Шавенковой](#) или [Юлией Киселевой](#), или пытались «отмазать» покровители со связями, как это было с [Екатериной Коверзневой](#). Похоже, Станислав Дзирквадзе может пополнить ряды «убийц на колесах», которым сошли с рук смерти людей.

Ранее Бабр писал:

[Станислав Дзирквадзе рассказал, как произошла авария на плотине ГЭС. Видео](#)

[Сбежавшего с места аварии на ГЭС Станислава Дзирквадзе поместили в спецприемник](#)

[Владельцем Porsche, который устроил аварию на ГЭС, оказался 19-летний студент со «связями»](#)

Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Александр Макаров
© Babr24.com



РАССЛЕДОВАНИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 46342 13.12.2017, 14:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=168362> Bytes: 3285 / 2469 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр
Макаров.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)